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Материал к занятию

• Иллюстрации «Жизнь в космосе»,»
Наша земля с космоса»,»Берегите 
природу»,»Разновидности растений»



Цели занятия

• 1Познакомить детей с жизнью в 
космосе

• 2.Уточнять и закреплять знания о 
растениях: внешний вид,строение,что 
нужно для жизнедеятельности растений

• 3.Развивать речь,обогащать словарь
• 4.Воспитывать бережное отношение к 

природе



Организационный момент

• Ребята! Давайте сегодня отправимся в 
космос. На чем мы отправимся в 
космос? На ракете.(Появляется ракета)

• Ну отправлямся в космос.Усаживайтесь
• поудобнее.
•  
• В.Ты,ракета ,вдаль лети,Нас по небу 

прокати.Выше ,выше ,поднимайся 
прямо в космос отправляйся!



• Создание проблемной ситуации.
• А как вы думаете ,есть ли растения
• в космосе?



космос

• Посмотрите, кто 
изображен на 
картинке?

• Как вы догадались, 
кто это ?

• Что на них надето?
• Для чего космонавт 

надевает скафандр?



космос
• А почему 

космонавты 
находятся только в 
специальных 
костюмах? Зачем 
они им нужны?

• А разве в космосе 
нет воздуха?

• Почему в космосе 
нет кислорода?



Фото из космоса

• Одна из причин того, 
что в космосе  не 
растут растения там 
нет кислорода.

• А что такое 
растения? Назовите 
какие растения вы 
знаете ?



Части растения
• Что есть у растений?
• А растения живые 

или неживые?
• А почему вы 

говорите, что они 
живые?

• Почему воздух 
очищается с 
помощью растений?



Путешествие в уголок природы

• 1.Что вы видите в нашем уголке 
природы ?

• 2.Назовите основные части растений
• 3.Для чего нам в группе нужны 

растения?



Питание растений
• Оказывается, растения питаются не как 

животные. Растения усваивают углекислый 
газ из воздуха, который выдыхают люди и 
животные. Без воды, солнечного света и 
углекислого газа растения не могут питаться.

• Питаясь, растения насыщают воздух 
кислородом. Поэтому на Земле всегда 
имеется большой запас кислорода. 

• Кислородом дышат все существа: птицы, 
рыбы, насекомые, звери, человек.



Проблемная ситуация

• Птицы летают очень высоко. Значит, в 
небе есть кислород.

• Рыбы ныряют очень глубоко, значит, и в 
воде есть кислород.

• Откуда в воде кислород?
• В воде много растений, водорослей.



Почему в городе тяжело дышать?



Проблемная ситуация

• Что нужно делать, чтобы в городе 
воздух был таким же,как в лесу?



Наша планета Земля.



Итог занятия

• Что вы узнали нового?
• Откуда на Земле кислород?
• Есть ли он на других планетах?
• Что нужно, чтобы растения выработали 

кислород?



Релаксация

• Нам пора возвращаться.Здорово мы с 
вами попутешествовали.давайте 
произнесем слова.

• Ты .ракета вдаль лети и к Земле нас 
привези



Берегите природу



Приглашение на экскурсию по 
школе

• Мы с ребятами отправляемся по 
классам посмотреть на растения.

• Вопросы.
• Для чего нужны растения в классе,в 
• группе,в актовом зале
• Назовите растения,которые вы знаете.



Желаем удачи!

Стихи о растениях
 .Берегите природу


